
1. 다음 빈 칸에 알맞은 수를 구하고, 유한소수인지 무한소수인지 구하
여라.

답: 개

답: 소수



2. a = −1 , b = 2 일 때, −3a + 6b − 3(b + 2a) 를 계산하여라.

답:



3. y = 2x − 3 일 때, −7x + 2y + 2 를 x 에 관한 식으로 나타낸 것은?

① −3x + 4 ② 3x + 4 ③ 3x − 4

④ −3x − 4 ⑤ −3x − 3



4. 다음 중에서 일차부등식은?

① 2x − 3 = 3x ② x + 2 < x − 3

③ x + 1 < x2 ④ 2(3 − x) < x + 3

⑤ 3x + 2 < −3 + 3x



5. 다음 중 순환소수의 표현이 옳지 않은 것은?

① 0.121212 · · · = 0.1̇2̇ ② 0.405405 · · · = 0.4̇05̇

③ 1.234234 · · · = 1.2̇34̇ ④ 1.06666 · · · = 1.06̇

⑤ −2.5555 · · · = −2̇.5̇



6. 다음은 순환소수 0.43̇5̇ 를 분수로 나타내는 과정이다. ① ∼ ⑤안에
들어갈 숫자로 옳지 않은 것은?

0.43̇5̇ = x 라 하면
x = 0.43̇5̇ = 0.43535 · · ·
(①)x = 4.3535 · · ·㉠
(②)x = 435.3535 · · ·㉡
㉡에서 ㉠을 변끼리 빼면
(③)x = ④
∴ x = ⑤

① 10 ② 1000 ③ 999 ④ 431 ⑤
431

990



7. x6+ x6+ x6+ x6+ x6+ x6+ x6 = 77일때, 자연수 x의값을구하여라.

답:



8. 다음 식을 계산하면?
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9. 다음 중 틀린 것은?

① a ≤ b 일 때, a × (−9) ≥ b × (−9)

② a ≥ b 일 때, −6 + a
5
≥ −6 + b

5

③ a < b 일 때, −1
4

a − 2 < −1
4

b − 2

④ a > b 일 때,
a
c
>

b
c
(단, c > 0)

⑤ a > b 일 때, 5 − 4a < 5 − 4b



10. 준우, 진수, 희영이의 한 달 이동전화 사용 시간이 각각 45분, 50분,
70분일 때, A요금제를 선택하는 것이 유리한 사람을 구하여라.

답:



11. 민수는아침마다운동을하는데시속 6km 의속력으로달린다고한다.
아침운동시간이 90분이하라면달리는거리는몇 km 이하이겠는가?

답: km



12. 82x+1 =

Å
1

2

ã3−2x

일 때, x 의 값을 구하여라.

답:



13. 213 × 515 이 n 자리의 자연수일 때, n 의 값을 구하여라.

답:



14. 32x+1 = 27x−2 이 성립할 때, x 의 값을 구하여라.

답:



15. 상수 a, b 에 대하여 3x− 5y−
{

y − 2(2x + 3y)
}
= ax+ by 일 때, a+ b

의 값을 구하여라.

답:



16. 한 개에 4500원인 상자에 한 개에 700원인 사탕과 한 개에 1300원
인 초콜릿 10개를 넣으려고 한다. 전체 금액이 30000원 이하가 되게
하려면 사탕을 최대 몇 개 까지 살 수 있는지 구하면?

① 15개 ② 16개 ③ 17개 ④ 18개 ⑤ 19개



17. 분수
8

7
을 소수로 나타내었을 때, 소수점 아래 첫 번째 자리의 숫자부

터 소수점 아래 100번째 자리의 숫자까지의 합을 구하여라.

답:



18. 33 을 B 라고 할 때, 92 × 1

812
÷
Å

1

27

ã3
을 B 를 써서 나타내면?

① 3B ② 3B2 ③ 9B2 ④ 9B ⑤
B
9



19. 두 순서쌍 (x1, y1), (x2, y2)에 대하여 (x1, y1) × (x2, y2) = x1y1 +
x1y2 + y1x2 + x2y2 로 정의 한다. 이때, (x, −2y) × (2x, 5y)를 간단히
하면?

① xy ② 3xy ③ 5xy ④ 7xy ⑤ 9xy



20. a > 3 , b < 2 일 때, 3a − 2b 의 값의 범위에 해당하는 수는?

① −1 ② 0 ③ 3 ④ 5 ⑤ 13


